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1. (Cuantos meses tiene un afio?
A} 12 meses.
B) 10 meses.
C) 11 meses.

2 . En la panaderia se venden charolas de 10 donas cada una. ; Cuantas charolas se pueden llenar con 100 donas?
A) 10 charolas.

B) 100 charolas.

C) 20 charolas.

3 . Lamaestra de Memo pone a sus alumnos una estrellita en su cuaderno que vale 10 puntos cada que hacen bien una
actividad y de manera correcta, Si Memo tiene 10 estrellitas en su cuaderno, ;cuantos puntos consiguio?

A) 1000 puntos.

B) 10 puntos.

C) 100 puntes.

4 . En una escuela, cada estrellita en el cuaderno equivale a 10 puntos. Si Sergio acumulo durante 1 semana 6 estrellitas,
; cuantos puntos abtuvo?

A) 60 puntos.

B) 40 puntos.

) 20 puntos.

5 . Son los nimeros que faltan en la siguiente sucesion.

A)28'y 3.
B)17y 18,
C)86y9%6.

6. ;Cual es la opcion en la que se forma el numero mas grande?
A)4 decenas y T unidades.
E) 4 decenas y 4 unidades.
C) 4 unidades y 9 decenas.

7. (Qué numero le falta a 85 para completar 1007
A)15
8)25
C)5

uaLIVEWORKSHEETS



8 . ;Cudl es el nimero que falta en la siguiente suma? 70 # ___ =100
Al20
B) 30
C)40

19 . Es el recipiente con menor capacidad.

A) c)

10 . Si Gabriel compro 6 cajas de manzana; como las del dibujo, ;cuantas manzanas tiene en total?

A) 38 manzanas.
B) 50 manzanas.
C) 36 manzanas.

11. .i.al.é numero falta para completar la siguiente operacion? 65 + =100
A) 35
B) 45
C)55

[12 . ;Cuantos chicles hay si sumas las tres bolsitas?

A) B chicles.
B) 12 chicles.
C) 9 chicles.

toLIVEWORKSHEETS



[13 . ; Cuantos refrescos tiene la siguiente caia?

A) 24 refrescos
Bj 10 refrescos.
C) 20 refrescos.

14 _;Cuanto le falta a 77 para 907
A) 18
B)3
ch13

L
EJOrdena de menor a mayor las siguientes cantidades. 500, 186, 387, 236.
A) 500, 387, 236, 186.
B) 186, 387, 500, 236.
C) 186, 236, 387, 500

16 |;Cuales son los nimeros que completan esta serie? 18,28, , 58,68, 78.

A)38y 48,
B)29y 20.
C)48y 58.

17 [Son los numeros que completan esta serie. 110,210,310, ,
A)311y312
B) 410y 510.

C) 400 y 500.
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\_13 Selecciona la opcidn que equivale a la multiplicacion 4 x 5=,

S35 SHED

DYBOY
G &9 3 208H

19 En una huerta hay 9 surcos con & manzanos en cada uno, tcuémos arboles hay en total?
A)9x T =63
Hay 63 arboles.
B)g+8-=17.
Hay 17 arboles.
C)9xB=72
Hay 72 arboles.

| 20 [Un carpintero necesita 4 clavos para arreglar el asiento de una silla. Si tiene que arreglar el asiento de 9 sillas. ;cuantas
Iclavos necesita?

A) Necesita 14 clavos.

B) Necesita 36 clavos.

C) Necesita 34 clavos.
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